

മോൺസൺ പ്രതിയായ സാമ്പത്തിക തട്ടിപ്പു കേസ് സുധാകരനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് വിടയച്ചു

കൊച്ചി: സാമ്പത്തിക തട്ടിപ്പുകേസിൽ കെ.പി.സി.സി പ്രസിഡന്റ് കെ.സുധാകരന്റെ അറസ്റ്റിൽ ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അറസ്റ്റ് രേഖപ്പെടുത്തി. ഏഴ് മണിക്കൂർ നീണ്ടു നിന്ന ചോദ്യം ചെയ്യലിനൊടുവിലാണ് അറസ്റ്റ് രേഖപ്പെടുത്തിയത്. മോൺസൺ മാവുങ്കൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സാമ്പത്തിക തട്ടിപ്പുകേസിൽ രണ്ടാം പ്രതിയാണ് സുധാകരൻ. വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെയാണ് സുധാകരൻ ക്രൈംബ്രാഞ്ചിനു മുന്നിൽ ചോദ്യം ചെയ്യലിനു ഹാജരായത്. മുൻകൂർ ജാമ്യം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ചോദ്യങ്ങൾ നേരിടാൻ തയ്യാറാണെന്നും സുധാകരൻ പ്രതികരിച്ചിരുന്നു. മുൻകൂർ ജാമ്യം ലഭിച്ചതിനാൽ വിട്ടയക്കുകയായിരുന്നു ഇനിയും ചോദ്യം ചെയ്യലിന് ഹാജരാകേണ്ടി വന്നേക്കാം. അതേ സമയം പരാമ്പരം തട്ടിപ്പ് കേസിൽ തനിക്കെതിരെ എന്തെങ്കിലും തെളിവുണ്ടെന്ന് അന്വേഷണ സംഘം പറഞ്ഞിട്ടില്ലെന്ന് കെ.പി.സി.സി. അധ്യക്ഷൻ കെ. സുധാകരൻ. അവർക്ക് കൂറേ കാര്യങ്ങൾ അറിയേണ്ടതുണ്ടായിരുന്നു. ചോദ്യത്തിനൊക്കെ ഉത്തരം പറഞ്ഞു വെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. കേസിൽ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് വിട്ടയച്ചതിന് രേഷം മാധ്യമങ്ങൾ



ചോദ്യംചെയ്യലിനായി ക്രൈംബ്രാഞ്ച് ഓഫീസിലേക്ക് കെ.പി.സി.സി അധ്യക്ഷൻ കെ.സുധാകരൻ എത്തിച്ചേർന്നു

മുഖം നഷ്ടപ്പെട്ട സർക്കാരുപാർട്ടിയും ജനശ്രദ്ധ തിരിക്കാനുള്ള തന്ത്രത്തിന്റെ ഭാഗമാണ് ഈ നടപടികളെല്ലാം. ഇതു കൊണ്ടൊന്നും പ്രതിപക്ഷത്തിന്റെ വായ് അടപ്പിക്കുമെന്ന് കരുതിയാൽ പിന്നെയും ഗോവിന്ദൻ മാഷും മുഖസർഗത്തിലാണ്. സർക്കാരിനെ വിമർശിക്കുന്നവരെ കേസിൽ കുടുക്കുന്ന മോടി സർക്കാരിന്റെ ഫാസിസ്റ്റ് മനോഭാവം തന്നെയാണ് പിന്നോടി വജയനെന്നും ചെന്നിത്തല പറഞ്ഞു.

കെ.പി.സി.സി ഇന്ന് കരിദിനം ആചരിക്കും

തിരുവനന്തപുരം: കെ.സുധാകരനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തതിൽ ശക്തമായ പ്രതിഷേധത്തിനൊരുങ്ങി കോൺഗ്രസ്സ് ഇന്ന് സംസ്ഥാനവ്യാപകമായി കെ.പി.സി.സി കരിദിനം ആചരിക്കും. കൂടാതെ ബുക്ക് തലം മുതൽ പന്തം കൊള്ളുത്തി പ്രകടനം അടക്കമുള്ള സമരപരിപാടികൾ നടക്കും. വൈകിട്ട് നാല് മണിക്ക് തിരുവനന്തപുരം പാളയം രക്തസാക്ഷി മണ്ഡപത്തിൽ നിന്ന് സെക്രട്ടറിയേറ്റിലേക്ക് പ്രതിഷേധ മാർച്ചും നടത്തും. പ്രതിഷേധ പ്രകടനങ്ങളിൽ പ്രവർത്തകർ സംയമനം പ

ത്തിൽ പിന്നോടി ചെയ്യുന്നത്. ഭയമാണ് ഈ സർക്കാരിനെ നയിക്കുന്നത്. സർക്കാരിന്റെ അഴിമതിയും ജനവിരുദ്ധതയും ഇനിയും തുറന്നു കാ

ട്ടുകതന്നെ ചെയ്യും. വി.ഡി. സതീശൻ പ്രസ്താവനയിൽ വ്യക്തമാക്കി. അതേസമയം പാർട്ടി നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്നാണ് സുധാകരനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത് എന്ന് ആരോപണവുമായി മുൻ പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് രമേശ് ചെന്നിത്തല പറഞ്ഞു. കെ.സുധാകരനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തതും രാഷ്ട്രീയ പ്രേരിതമാ

ണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പ്രതിപക്ഷ നേതാക്കളെ പിന്നോടി ഓലപ്പാമ്പ് കാട്ടി വീരട്ടാൻ നോക്കേണ്ട. അഴിമതിയും കെടുക്കാനുവേണ്ടതല്ല

വ്യാജ ബിരുദ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കേസിൽ നിഖിൽ തോമസ് പിടിയിൽ

കോട്ടയം ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നാണ് പ്രതിയെ പോലീസ് പിടികൂടിയത്

തിരുവനന്തപുരം: വ്യാജ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കേസിൽ നിഖിൽ തോമസിനെ പോലീസ് പിടികൂടി. കോട്ടയം ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നാണ് ഇയാളെ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്തത്. ഒളി വിലായി അഞ്ച് ദിവസം കഴിഞ്ഞാണ് നിഖിലിനെ പിടികൂടുന്നത്. കീഴടങ്ങാൻ നിഖിലിന് മേൽ സമ്മർദ്ദമുണ്ടായിരുന്നു. നേരത്തെ നിഖിലിന്റെ അച്ഛനെയും സഹോദരങ്ങളെയും സ്റ്റേഷനിൽ വിളിച്ചുവരുത്തി മണിക്കൂറുകൾ ചോദ്യം ചെയ്തിരുന്നു. ബിരുദ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വ്യാജമാണെന്ന് കലിംഗ സർവകലാശാല തന്നെ വ്യക്തമാക്കിയതിന് പിന്നാലെ ഇയാളെ എസ്.എഫ്.ഐ പറ്റാക്കിയിരുന്നു. വ്യാജ വിധി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിർമ്മിക്കാൻ നിഖിൽ തോമസിനെ സഹായിച്ചത് വിദേശത്തുള്ള മുൻ എസ്.എഫ്.ഐ നേതാവെന്ന് സൂചനയുണ്ട്. നിർമ്മാ



പോലീസ് കസ്റ്റഡിയിൽ നിഖിൽ തോമസ്

ണം നടന്നത് കൊച്ചി ക്രൈം കമ്മീഷണറും നിഖിലിന്റെ സുഹൃത്ത് പോലീസിന് മൊഴി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതേസ

മയം നിഖിലിന്റെ ഒളിവുകാലത്തെ യാത്രകൾ പോലീസ് കണ്ടെത്തി. 17ന് വൈകിട്ടാണ് നിഖിൽ കായംകുളം വിട്ടുപോകുന്നത്. കായംകുളം സി.പി.എം ഏരിയ കമ്മിറ്റിയംഗം എം. നസീർ, ഡി.വൈ.എഫ്.ഐ തഴവ സ്റ്റോക്ക് ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ബി.കെ. നിയോസ് എന്നിവരും നിഖിലിനൊപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു. തിരുവനന്തപുരത്തേക്ക് വന്ന നിഖിൽ അന്ന് രാത്രി വർക്കലയിലെ സ്വകാര്യ റിസോർട്ടിലാണ് തങ്ങിയത്. ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട് നിയോസും നസീറും നിഖിലിനെ കായംകുളത്തെ വീട്ടിൽ എത്തിച്ചു. 19ന് രാവിലെ മുന്ന് പേരും ചേർന്ന് വീഗാലാറ്റിലേക്ക് യാത്ര പോയി. അന്ന് രാത്രി ഏഴ് മണിയോടെ കായംകുളത്ത് തന്നെ തിരിച്ചെത്തി. എന്നാൽ രാത്രി തന്നെ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. ചൊവ്വാഴ്ച മുതൽ പല സ്ഥലങ്ങളിലായി മാറി മാറി താമസിക്കുകയായിരുന്നു. ഇന്നലെ വൈകിട്ട് കോഴിക്കോട് നിന്ന് സൂപ്പർഫാസ്റ്റിൽ കയറിയ നിഖിൽ കോട്ടയത്ത് പിടിയിലാവുകയായിരുന്നു.



കലാപം രൂക്ഷമായ മണിപ്പൂരിൽ നിന്നുള്ള ദൃശ്യം

കലാപത്തിന് ശമനമില്ലാതെ മണിപ്പൂർ; തുടർച്ചയായ മൂന്നാം ദിവസവും സൈന്യവും അക്രമികളും ഏറ്റുമുട്ടി

ഇംഫാൽ: മണിപ്പൂരിൽ തുടർച്ചയായ മൂന്നാം ദിവസവും സുരക്ഷാ സേനയും കലാപകാരികളും തമ്മിൽ ഏറ്റുമുട്ടി. കിഴക്കൻ ഇംഫാൽ, കാങ്പോക്പി ജില്ലകളിലാണ് വെടിവെയ്പ്പ് കനക്കുന്നത്. ബി.എസ്.എഫിന്റെയും സൈന്യത്തിന്റെയും സംയുക്ത പട്രോളിങ് കലാപകാരികളുടെ സംഘവും തമ്മിൽ തുടർച്ചയായി ഏറ്റുമുട്ടുകയാണ്. കിഴക്കൻ ഇംഫാലിൽ വെടിവെയ്പ്പ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. കാങ്പോക്പി ജില്ലയിലും ഏറ്റുമുട്ടൽ മേഖലയിൽ സൈന്യത്തെ കൂടുതലായി വിന്യസിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഒരു വിഭാഗം സിക്രിട്ടുള്ള നേതൃത്വത്തിൽ ഈ നീക്കങ്ങൾ തടയുകയാണ്. യായിൻഗാങ്ക്പി, സെയ്ജാങ് പ്രദേശങ്ങളിലേക്ക് അധിക സുരക്ഷാ സേനയെത്തുന്നതിനെതിരെ പ്രതിഷേധവുമായി സിക്രിട്ടർ രംഗത്തെത്തിയിരുന്നു. സൈനികരുമായെത്തുന്ന വണ്ടികളെ തടയുകയും ചെയ്തു. ഇത് പെട്ടെന്ന് തിരിച്ചടിക്കുന്നതിൽ സൈന്യത്തിന് വെല്ലുവിളിയുണ്ട്. കിഴക്കൻ ഇംഫാലിലെ ഉറപ്പ്, കാങ്പോക്പിയിലെ യായിൻഗാങ്ക്പി ജില്ലകളിലായിരുന്നു വെള്ളിയാഴ്ച ഏറ്റുമുട്ടൽ ഉണ്ടായത്. ഒരു കൂട്ടം ആയുധധാരികളായ അക്രമകാരികൾ ഇറപ്പ്, ഗാൻട്രി നുഴഞ്ഞ് കയറുകയായിരുന്നു. ഇവർ ഗ്രാമീണ മേഖലകളിൽ വിന്യസിച്ചിരുന്ന സൈനികർക്ക് നേരം വെടിയുതിർക്കുകയായിരുന്നു. സൈന്യവും ശക്തമായി തിരിച്ചതോടെ

കെ. സുധാകരനെതിരെയുള്ള കേസ് രാഷ്ട്രീയ പ്രേരിതമല്ല: എം. വി ഗോവിന്ദൻ

ന്യൂഡൽഹി: കെ.പി.സി.സി അധ്യക്ഷൻ കെ.സുധാകരനെതിരെയുള്ള കേസ് രാഷ്ട്രീയപ്രേരിതമല്ലെന്ന് സി.പി.എം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി എം. വി ഗോവിന്ദൻ. സുധാകരൻ ഉൾപ്പെട്ടത് രാഷ്ട്രീയ കേസിലല്ല. ഗൗരവമേറിയ തട്ടിപ്പ് കേസിലാണ്. അതിനാലാ

ണ് നടപടിയെടുത്തതെന്നും രാഷ്ട്രീയപ്രേരിതമല്ലെന്നും എം.വി ഗോവിന്ദൻ പറഞ്ഞു. കെ. സുധാകരൻ കെ.പി.സി.സി പ്രസിഡന്റ് സ്ഥാനത്ത് തുടരണോ വേണ്ടേയോയെന്നത് തങ്ങളുടെ വിഷയമല്ലെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. തട്ടിപ്പ് കേസിൽ ഉൾപ്പെട്ടയാൾ ഈ

സ്ഥാനത്ത് തുടരുന്നത് ധാർമികമായി ശരിയാണോയെന്ന് കോൺഗ്രസാണ് തീരുമാനിക്കേണ്ടത്. തങ്ങൾക്കതിൽ പ്രശ്നങ്ങളില്ല. ഇത് രാഷ്ട്രീയ പ്രേരിതമാണെന്ന് കോൺഗ്രസിന്റെ വാദം കേരളത്തിലെ ജനം അംഗീകരിക്കില്ല. ഫലപ്രദമായ അന്വേഷണം നടക്കുന്നുണ്ട്. കൃത്യമായ തെളിവുകളുടെ അടിസ്ഥാനമാണ് കേസും അതിന്റെ അനുബന്ധ നടപടികളും ഉമ്മൻചാണ്ടി മുൻപ പറഞ്ഞത് പോലെ അതിന്റെ വഴിക്ക് നടക്കും. കേസ് കൈകാര്യം ചെയ്യുകയെന്ന് മാത്രമേ അക്കാദമിയിൽ

ഏറ്റുമുട്ടൽ കനത്തുവെന്ന് ദുർഗ്ഗാക്ഷികൾ പറയുന്നു. ഒരു മണിക്കൂറോളം ഏറ്റുമുട്ടൽ നീണ്ടുനിന്നു. തുടർച്ചയായ ആക്രമണങ്ങളെ തുടർന്ന് മേഖലയിലെ രണ്ട് ഗ്രാമങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള താമസക്കാർ ദിവസങ്ങൾ മുൻപ് തന്നെ മറ്റിടങ്ങളിലേക്ക് മാറിയിരുന്നതിനാൽ ആക്രമണങ്ങളെത്താനും ഉണ്ടായില്ല. മണിപ്പൂരിലെ സ്ഥിതിയിൽ സർവകക്ഷിയോഗം ചേരും. ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് മുന്നിനാണ് യോഗം. കലാപം നിയന്ത്രണവിധേയമാക്കുന്നതിനായി കഴിഞ്ഞ അൻപതിലധികം ദിവസങ്ങളായി മണിപ്പൂരിൽ ഇന്റർനെറ്റ് നിരോധനമാണ്. ജൂൺ 25 വരെയാണ് നിലവിൽ നിരോധനം ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

